- |
9 Dopln chybéjici adaje v tabulce podle vzoru.

) Cast zékladu vyjidrend Procentova 350:2=175
Zaklad (2) vr iy
zlomkem | des. ¢islem | v procentech cast (¢)
1 65 - 4 = 260
500 km = 0,01 1% 5km
100
1 20-5=100
350 K¢ 5 0,5 50 % 175 K¢
1
260 € 1 0,25 25% 65 €
1
100 g 5 0,2 20% 20¢g
9 Pomoci trojélenky uréi zdklad, procentovou st nebo pocet procent.
a)74%z 350  je259. b) 45 je 150 % ze 30. c)22%z09je 0,198
259 oo 74 % 100% ... .. 30 0.9 100 %
o 100 % pP% ..o 45 (o I S A X 22%
— 259100 p=45.10 i=2.22
74 30 100
_ 25900 12950 . 450 . 198
z= = p=— ==
74 37 3 100
z = 350 p =150% ¢ =0,198
max. 3 body

"~ Rozhodni pomoci odhadu (neni tieba pocitat presné

hodnoty) o kazdém z nésledujicich tvrzeni (2.1-2.3),
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

2.1

59 % ze 700 je vice nez 350.

2.2 22 % ze 600 je méné nez 150.

2.3 12 % z 56 je vice nez 12 % z 65.

A N
X
X

X




VYLITULI LEXL R UIULE O

Jarmila Kratochvilova spolu s Maritou Kochovou
jsou jediné dvé Zeny v historii atletiky, které zabehly
»ctvrtku®, tedy A metr(, v case pod B sekund.

max. 2 body
Vypocitej chybéjici hodnoty oznacené A, B.

3.1 A je dislo 320 zvétsené o 25 %. A= 400

3.2 Bje ¢islo 60 zmensené o 20 %. B= 48



max. 2 body
Prirad kazdé tloze (4.1-4.3)
odpovidajici vysledek (A-F).

4.1 Zvétsenim cisla 0 45 %
jsme ziskali ¢islo 754.
Které cislo jsme zvétsili?

4.2 Plavky byly zlevnény
o 182 K¢, tim se jejich
ptvodni cena snizila 0 25 %.
Kolik K¢ staly plavky po sleve?

4.3 Beézecka vesta byla dvakrat
zlevnéna, nejprve o 6 %,
pozdéji o 20 % z nové ceny.
Jeji kone¢na cena byla 564 K¢.
Kolik K¢ stala vesta ptivodné?

A) 520 K¢ B) 546 K¢
C) 720 K¢ D) 728 K¢
E) 750 K¢ F) jiny vysledek



